
1

حاصل عبارت مقابل کدام گزینه است؟ . 1

0/0175 ب . 0/4025 الف .
0/0058 د . 1/0545 ج .

پاسخ :

ضخامت 300 برگ کاغذ 15 میلی متر است. ضخامت هر برگ را ا دو رقم اعشار یدا کنید . 2
0/05 ب . 0/5 الف .

1/2 د . 0/25 ج .

پاسخ :



2

حاصل قسیم زر را بدون محاسبه ( به صورت ذهنی ) یدا کنید . . 3

0/05763 ب . 576/300 الف .
57630 د . 0/5763 ج .

پاسخ :

0/05763

حاصل قسیم زر را بدون محاسبه ( به صورت ذهنی ) یدا کنید . . 4

2/05 ب . 125 الف .
0/0025 د . 0/025 ج .

پاسخ :

125



3

حاصل قسیم 6/9 بر 3 کدام است؟ . 5
2/03 ب . 2/3 الف .
4/06 د . 4/6 ج .

پاسخ :

یک حوض به شکل داره و به شعاع 2 متر داریم. یخواهیم محیط ان حوض را به 8 قسمت مساوی قسیم کنیم، طول
هر قسمت چند متر یشود؟

. 6

1/256 ب . 12/56 الف .
15/7 د . 1/57 ج .

پاسخ :

2 × 2 × 3 / 14 = 12 / 56



4

12 / 56 ÷ 8 = 1 / 57

. 7

پاسخ :


